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Beispiel : Wie groB ist die mittlere Lebensdauer von 1000 Maschinen, deren
Lebensdauerverteilung durch folgende Tabelle gegeben ist:
i Ki X: Hn(K.)
1 0,77\ bis2Jahre 1 33
2 [ 3 (2-4] Janre 3 276
3 (4-6] Jahre 5 404
4 (6-8] Jahre 7 237
5 (8-10] Jahre 9 50
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Beispiel: Wie grof sind die mittlere Lebensdauer und die Streuung von 30 Glihbirnen?

a( Klasse Hn(K) a;
K
1 [600, 700) 5 /gé(q__ éib
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3 [800, 900) 6 850
4 [900, 1000) 6 950
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Klasse [ Bruttomonatsverdienst in Beschaftigte Summenhaufigkeiten
Nr. i EURO Beschaftigte
Anzahl Anteil Kumulierte Kumulierter
Hn(Ki) hn(Ki) Anzahl H(i) Anteil h(i)
1 500 bis 800 6 0,024 6 0,024
2 tber 800 bis 1100 13 0,052 19 0,076
3 Uber 1100 bis 1400 22 0,088 41 0,164
4 Uber 1400 bis 1700 32 0,128 73 0,292
5 tber 1700 bis 2000 £ Siagrink 0,160 113 0,452
6 Uber 2000 bis 2300 42 0,168 155 0,620
7 tber 2300 bis 2600 39 0,156 194 0,776
8 Uber 2600 bis 2900 31 0,124 225 0,900
9 Uber 2900 bis 3200 20 0,080 245 0,980
10 Uber 3200 bis 3500 5 0,020 250 1,000
> 250 1,000

22



numstatstat04062013.notebook June 17, 2013

MaBe Skala
Nominalskala [ Ordinalskala |Intervallskala |Verhaltnis-
skala
LagemabBe
Modus X X X X
Median o-Quantile X X X
Arithm. Mittel (X) X X
StreuungsmabBe
Spannweite X X X
Quantilabstande
Mittlere absolute X X
Abweichung vom
Median
Streuung X X
Standardabweichung
Variationskoeffizient X
l J 1 ]
I I
Stab-, Klasseneinteilung

Blakendiagramm Histoaramm
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